



赚大了

李娜晋级,成为澳网摇钱树

李娜实在太火了! 昨天上午澳网第二轮比赛,在中心球场亮相的李娜以2:0轻取澳大利亚本土菜鸟罗格斯卡,成功杀入32强。不过,李娜的火不仅表现在赛场上,更表现在赛场外。李娜晋级,是澳大利亚人希望看到的结果,他们希望李娜在墨尔本走得越远越好。原因很简单——经济效益。由于李娜热潮的掀起,本届澳网冲着娜姐来澳大利亚的中国观众乃至亚洲观众正在激增;越来越多的中国企业也冲着李娜同澳网签下大笔赞助单子。如今,李娜俨然成为澳大利亚的摇钱树,“财神爷”到了墨尔本,不火才怪。

□快报记者 唐浩杰 制图 李荣荣

订票火 球迷订票增长三成

李娜首轮比赛被安排在2号球场,次轮进驻中心球场,这绝对是顶级大牌享受的待遇,同时也是为了照顾越来越多前往墨尔本看球的中国球迷。

早在悉尼赛期间,《悉尼晨报》在报道中透露,去年一共有2500名来自中国的观众到现场观看比赛,今

年这个数字有望在去年的基础上增加三成,总数将突破3000人关口。昨天在同罗格斯卡的比赛中,通过转播画面可以看到看台上有不少华人,也能听到为李娜加油的口号。

除了吸引中国游客前往观看澳网之外,中国金花的优秀表现,还吸引了到澳大利亚当地华人前往。虽然昨天彭帅0:2完败于贝内索娃,据前往现场的媒体同行透露,在场边有不少澳大利亚当地的华人专程前往观看比赛。

转播火 中国观众可达两亿

对于中国市场的开发,澳网更注重的方向应该是电视转播。随着李娜的成名,通过电视观看澳网的中国观众的数量呈现火箭式的喷发。

除了央视之外,今年澳网还同中国一家地方电视传媒集团签约。光是转播权这笔费用,就已经让澳网方面尝到甜头。据澳大利

亚媒体报道,去年一共有6500万中国观众收看了澳网,今年这个数字将达到2亿。这个增长并不夸张,比起去年,李娜的关注度更高,而且目前澳网恰逢春节期间,在节假日观看比赛的人,将会远远超过平时的数字。

当然这个数字要想达到,必须还得依靠李娜的表现,李娜走得越远,关注度就会越高。“失之悉尼,收之墨尔本”,这是《澳大利亚人报》对李娜在今年澳网上的前景展望,为了自己的荷包越来越鼓,他们热切地希望娜姐能够hold到最后闯入决赛。

冠名火 中国企业重金签约

早在2008年,澳网2号场馆被正式冠名为海信球场。这是中国企业第一次在澳大利亚以企业名称命名体育场。海信同澳网签订了6年长约,海信也借此机会在国际市场迅速提高了知名度。

去年李娜崛起,也让其他中国企业看到大满贯比赛的商机。今年国内某体育用品品牌同澳网签订了3年的赞助合同,负责中国区特许产品的销售。同时,该企业也以澳网为噱头,在电视台投放大量广告,

希望借澳网的名气,迅速在中国打开市场。

当然澳网方面一直将中国视为一个极其重要的市场,他们希望吸引更多的中国赞助商来到澳网。在澳网赛事总监克雷格·泰利的眼中,吸引中国的赞助商现在变得尤为重要。澳大利亚网球协会首席执行官斯蒂夫·伍德肯定了李娜的作用:“李娜的成功让澳网在整个亚洲地区达到了史无前例的高度,在通过与中国企业的合作之后,也让我们看到澳网的巨大增长势头。”

旅游火 影响超悉尼歌剧院

近日,澳大利亚媒体称,李娜在澳网上的精彩表现在亚洲掀起了一波“澳大利亚热”,这对澳旅游业而言,这简直是“免费广告”。自2004年来,访澳的亚太地区游客暴增了400%。李娜把中国人对澳网赛事的兴趣“推上了历史高峰”。

李娜带给澳大利亚的好处,不仅限于澳网期间,甚至给整个澳大利亚旅游业带来巨大影响。近日,澳大利亚媒体称,李娜拉

动了澳大利亚的旅游业。澳大利亚旅游及交通论坛高层约翰·李在采访中表示,中国一姐给澳大利亚旅游所带来的巨大促进作用。他透露在李娜的影响下,去年前往澳大利亚度假的中国游客达到了50万,这些中国球迷不只是到墨尔本游玩而已,他们还前往悉尼、大堡礁和乌鲁鲁(艾尔斯巨石)参观。李甚至表示,如果李娜能延续这样的状态,那她对澳大利亚旅游的价值甚至将超过悉尼歌剧院,因为她为澳大利亚起到了免费宣传的作用。”

李娜身上,商机无数



彭帅告别澳网

排名可能将跌出前20

带伤出征澳网的彭帅虽然闯过了首轮关,但昨天,彭帅在第二轮却倒在了老对手贝内索娃的拍下,遗憾止步次轮。与上个赛季的开局相比,本赛季彭帅的开局可以用惨淡来形容,而成绩不佳也让她损失了大把积分,如果澳网之后成绩依然没有起色,那么她的排名有可能跌出TOP20。

费神不战而胜

赛后却向观众道歉

昨天,澳网第三日,在男单次轮比赛中,由于德国选手A·贝克因伤退赛,费德勒不战而胜进入32强。赛后费德勒表示很震惊,并对球迷表示歉意。

“我很吃惊,之前一点都不知道。我在更衣室见到贝克,他说身体情况不是很好,背部很糟糕。我想他退赛是一个明智的选择。我对观众们说声抱歉,观众一定很希望见到我,我也做好了比赛的准备。”

快报记者 唐浩杰

澳网球迷也疯狂



澳网期间,网球选手在场内拼搏,看台则成了球迷们的秀场。我们不妨来看看这些疯狂球迷的扮相。

新闻链接

晏紫喜得千金

不愿就此退出网坛

几乎就在川妹子郑洁在澳网首轮漂亮晋级的同时,在香港,她昔日的老搭档、两届大满贯女双得主晏紫则传来更让人欣喜的消息——前日下午1点55分,晏紫的父亲通过电话告诉记者,晏紫在香港喜得千金,正式升级当妈妈。

晏紫当妈后,关于她能否复出成了大家关注的焦点。2010年亚运会,携手李娜、彭帅,晏紫拿到了女团金牌,不过,2011年怀孕,晏紫也就彻底无缘伦敦奥运,不过,在晏紫心目中,网球的分量一直很重。晏紫嫁入豪门,升级当了妈妈后,很多人认为晏紫不会复出,对于这个问题,晏爸爸没有否定,“晏紫暂时还没考虑这个问题,不过就在我看来,等生完孩子,身体恢复后她应该还是会再打球的。”

快报记者 唐浩杰